САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ

ПО НАУЧНОЙ РАБОТЕ СТУДЕНТОВ

Требования к оформлению тезисов по итогам XLVI Самарской областной студенческой научной конференции
По итогам XLVI Самарской областной студенческой научной конференции студенты, занявшие призовые места, могут быть рекомендованы к опубликованию тезисов.
        Тезисы и материалы докладов авторов занявших 1,2,3 призовые места, а также авторов лучших докладов, рекомендованных  к публикации по секциям естественных, технических, общественных и гуманитарных наук будут опубликованы после проведения конференции.
        Тезисы и материалы докладов печатаются в авторской редакции и должны содержать конкретную информацию о проделанной студентом научно-исследовательской работе. (Очень кратко, без ссылок на важность и актуальность темы.)
        Тезисы и материалы докладов, не соответствующие научной тематике конференции или носящие реферативный характер, не будут приняты к опубликованию.
        Материалы для публикации должны быть выполнены в текстовом редакторе Microsoft Word версии не ниже 7.0, Размер страницы А5, поля слева, справа и снизу по 2 см, сверху 3см Оформление текста: гарнитура Times  New  Roman  Cyr, кегль 12 пт,  отступ для  абзаца 1,25  см, межстрочный интервал одинарный, ориентация – книжная, без простановки страниц. Текст форматировать по ширине, « шапку » - по центру. Постраничные сноски не допускаются.
        Список использованной литературы приводится в алфавитном порядке в конце текста в виде нумерованного списка. В список литературы должны входить все работы, цитируемые или упоминаемые в тексте.

Объем  представляемых  к публикации материалов:

        - для естественных и технических наук не более 0,5 стр.,

        - для общественных наук не более 1 стр.,

        - для гуманитарных наук не более 2 стр.
        Редакционная коллегия оставляет за собой право отклонять материалы, носящие реферативный характер, не соответствующие тематике секции (подсекции) и изложенным требованиям.
 Образец оформления  тезисов
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